

గరుడ కంటి & దంత హాస్పిటల్ ప్రారంభం



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
 అజిత్ సింగ్ నగర్ గరుడ కంటి & దంత హాస్పిటల్ మాజీ మంత్రి కొదాలి వెంకటేశ్వరరావు (నాని) చేతులు మీదుగా ఆదివారం ప్రారంభోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అజిత్ సింగ్ నగర్ గరుడ కంటి & దంత వైద్యశాల ప్రారంభించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, ఈ అవకాశాన్ని పట్టణ ప్రజలు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల ప్రజలు ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ఆనంతరం ఆంధ్రప్రదేశ్ షేరింగ్స్ వైద్య గౌరవరెడ్డి మాట్లాడుతూ మిడిల్ క్లాస్, లోయర్ మిడిల్ క్లాస్, అజిత్ సింగ్ నగర్ వాసులకు ఈ హాస్పిటల్ చాలా ఉపయోగపడుతుందని, నిర్మాణానికి శ్రీహర్ష ఇంట్రస్ట్రీస్ అభినందనలు తెలిపారు. సేవా కార్యక్రమముల ద్వారా సేవ చేయాలని సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా వైద్యం అందించాలని ఆయన అన్నారు. నిర్మాణానికి శ్రీ హర్ష ఇంట్రస్ట్రీస్ మాట్లాడుతూ తిరుపూరు, నందిగామ మా బ్రాంచీలు ఉన్నాయని, విజయవాడలో ఈ బ్రాంచీ మాడో బ్రాంచీ అని 10 సంవత్సరాలు వైద్య రంగంలో మాకు అనుభవం ఉందని, ఓపి నెల రోజులు వరకు ప్రిగా చేస్తామని, అత్యాధునిక పద్ధతిలో కంటి మరియు దంత పరీక్షలు నిర్వహించి కట్టు లేకుండా నూతన పద్ధతుల ద్వారా అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఈ హాస్పిటల్లో ఇద్దరు డాక్టర్లు ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉంటారని కంటికి సంబంధించి కంటిలో పొర, నీటి కాసులు ఇతర వ్యాధులు నూతన పద్ధతుల ద్వారా డిస్ట్రీబ్యూట్ చేస్తామని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే రుహల్లా, డిప్యూటీ మేయర్ అవుతు శ్రీశైలజ (శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో రోబోటిక్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త:
 వేసవి ఆట విడుదల కోసం నగరంలోని బందర్రోడ్ లో షజ్రా గ్రౌండ్స్ నందు రోబోటిక్ సూపర్ హీరోస్ ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం జరిగింది. ఆదివారం నగరంలోని షజ్రా గ్రౌండ్స్ నందు రోబోటిక్ సెంట్రల్ లో ఏర్పాటుచేసిన ఎగ్జిబిషన్ తూర్పు నియోజకవర్గం వైసిపి ఇంచార్జి దేవినేని అవినాష్ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా దేవినేని అవినాష్ మాట్లాడుతూ రోబోటిక్ హీరోస్ ఆకృతులలో వీక్షకుల కంటికి ఇంపుగా ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని, ఈ అవకాశాన్ని సగరవాసులు సద్వినియోగపరచుకోవాలని ఆయన కోరారు. రోబోటిక్ సెంట్రల్ ను ఆయన పరిశీలించి ఆకృతులు పిల్లలని ఎంతగానో ఆలరించుతూ ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించే సందర్భంగా రోబోటిక్ సూపర్ హీరోస్ ఎగ్జిబిషన్ వేసవి విడిదిగా ప్రేక్షకులను ఆలరిస్తుందన్నారు. రోబోటిక్ సూపర్ హీరోస్ ఆకృతులు ఎగ్జిబిషన్ లో ప్రత్యేకంగా ఆకర్షణకరమైన వీక్షకులకు ఎంతో ఆనందాన్ని ఇస్తాయని వెల్లడించారు.

నిర్మాణానికి కిరణ్, గోపి మాట్లాడుతూ రోబోటిక్ సెంట్రల్ విజయవాడ వాసులను ఎంతగానో ఆలరిస్తుందని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. వేసవిలో నగరవాసుల కోసం ఈ ఎగ్జిబిషన్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సూపర్ మ్యాన్, స్పైడర్ మ్యాన్, బలన్ మ్యాన్, అక్బా మ్యాన్ జంగిల్ మ్యాన్, హీమ్యాన్, బ్యాట్ మెన్, వకాంబ లీడీ, ట్రాన్స్ ఫార్మర్స్, పవర్ రెంజర్స్, హల్ట్ డాక్టర్ స్ట్రెంజ్, కెప్టెన్ ఆమెరికా బోమ్బులు పిల్లలని ఎంతగానో ఆలరించుతూ ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహించే సందర్భంగా రోబోటిక్ సూపర్ హీరోస్ ఆకృతులను చేస్తాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. రోబోటిక్ ఎగ్జిబిషన్ జెయింట్ వీల్, కొలంబస్, బోటాటో, జేక్ డ్యాన్స్, చిన్న పిల్లల ఆటవస్తువులు ఈ ఎగ్జిబిషన్ లో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తూ... ఇటు చిన్నారులు, అటు పెద్దవారికి ఆహ్లాదంతో పాటు ఆనందాన్ని వంచుతాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కలకత్తా, జైపూర్, ఢిల్లీ, మహారాష్ట్ర చేనేత కళాకారులు తయారు చేసిన ఉత్పత్తులను ఎగ్జిబిషన్ ప్రదర్శించారని పేర్కొన్నారు. పాఠశాలలు కళాశాలలకు సెలవుల సందర్భంగా ఈ రోబోటిక్ ఎగ్జిబిషన్ నగరవాసులను ఎంతగానో ఆలరిస్తాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రిహానా నాహీద్, నిర్మాణాధికారి గోపి, భాను అడవా ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో ఒక్క అసెంబ్లీ కేసు కూడా రాకూడదు



మచిలీపట్నం, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
 ఫ్యామిలీ డాక్టర్ విధానం అమలు, విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్ పనితీరు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలిస్తూ-కలెక్టర్ పి. రాజుబాబు జిల్లాలో గర్భవతులు కిషోర్ బాలికలు పాఠశాల విద్యార్థులలో ఒక్కరు కూడా అసెంబ్లీతో బాధపడకూడదని జిల్లా కలెక్టర్ పి. రాజుబాబు అధికారులను ఆదేశించారు. సోషల్ వర్కర్లతో జిల్లా కలెక్టర్ వైద్య ఆలోచనా, విద్యాశాఖ అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి, ఆయా శాఖల ద్వారా అమలువుతున్న కార్యక్రమాలపై సమీక్షించారు. జిల్లాలో గర్భవతులు, కిషోర్ బాలికలు, పాఠశాల విద్యార్థులలో అసెంబ్లీతో ఎంతమంది ఉన్నారు? అసెంబ్లీ నివారణకు తీసుకుంటున్న చర్యలు గురించి కలెక్టర్ అధికారులను ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ దేదా పరిశీలించిన కలెక్టర్ జిల్లాలో ఒక్కరు కూడా అసెంబ్లీతో బాధపడకూడదు అన్నారు. పాఠశాలల్లో విద్యార్థులందరూ జగన్ నన్ను గౌరవముద్ద కింద రాగి జావ వంటి పోషక ఆహారం, మధ్యస్థాం భోజనం తీసుకునే విధంగా చూడాలని, భోజన ఆనంతరం వారికి బరన్, జింకీ మాత్రలు అందించాలని, వాటిని వారు వినియోగించేలా చూడాలని, ఈ కార్యక్రమంపై పద్మవేక్షణ ఉంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అసెంబ్లీ నివారణకు ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఒకేచోట ఎక్కువ కేసులు నమోదైతే ఎబిడమిక్ చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో రాంధంగా పరిశీలిస్తామన్నారు. జిల్లాలో దయరూపి కేసులు ఒకే చోట నమోదైతే వెంటనే ఆ ప్రాంతంలో తాగునీరు పరీక్షలు నిర్వహించాలని వాటర్ లిక్ షేలు గుర్తించాలని నీటి మంత్రిని కారణాలు తెలుసుకొని నివారణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ. డాక్టర్ జి.గోపాలాం, ఫ్యామిలీ షిక్షానియర్ కార్యక్రమం నోడల్ అధికారి డాక్టర్ విజయభారతి డి.ఈ.హా తపాలా సుల్తానా పాల్గొన్నారు.

స్త్రీకి రక్షణ కవచం మధ్యపాన నిషేధమే

: ఆర్.ఆర్.గాంధీ నాగరాజన్

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
 స్త్రీకి రక్షణ కవచం మధ్యపాన నిషేధమేనని, స్త్రీలు బానిసత్వం నుంచి బయటకు రావాలంటే మధ్యపాన నిషేధమే మార్గమని గాంధీ దేశం సోషల్ వెల్ఫేర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు ఆర్.ఆర్.గాంధీ నాగరాజన్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం గాంధీనగర్ లోని ధర్మాచార్య గాంధీ దేశం సోషల్ వెల్ఫేర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు ఆర్.ఆర్.గాంధీ నాగరాజన్ కళ్ళకు గంతులు కట్టుకొని సంపూర్ణ మధ్యపాన నిషేధం కోసం రిలే నిరాహార దీక్ష చేసి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ నాగరాజన్ మాట్లాడుతూ మహాత్మా గాంధీని అత్యంత కీర్తనకరంగా చంపిన రోజు 30వ తేదీ కాబట్టి ప్రతి నెలా 30వ తేదీ ఆయన చేసిన త్యాగాలను భావించాల వారికి గుర్తు చేసేందుకు తాను కళ్ళకు గంతులు కట్టుకొని దీక్ష చేస్తానన్నారు. స్త్రీ రక్షణ లేని స్వాతంత్ర్యం... స్వాతంత్ర్యం కానేకాదన్నారు. గాంధీ కలలు కన్న నిజమైన స్వాతంత్ర్యం ఇదేనా అని ప్రశ్నించారు. మధ్యపానానికి బానిసైన వారి అనేక కుటుంబాలు ఇప్పుడు ఎన్నో నాశనమైపోతున్నాయన్నారు. బుద్ధి వున్నవారు అయితే మధ్యపాన నిషేధం చేస్తాడని చెప్పిన అనాటి ముఖ్యమంత్రిని ప్రశ్నించిన ఈనాటి ముఖ్యమంత్రి ఇప్పుడు ఆ విషయం మరిచి ఎందుకు జాప్యం చేస్తున్నారో అర్థం కావడంలేదని వాపోయారు. ఎలక్ట్రోన్ కూడా మధ్యాన్ని పరదలుగా పొందించి కార్యక్రమాలను గూండాలుగా మార్చే విషయంపై ఇప్పటికీ కొనసాగుతుందన్నారు. సేవలు అందించాలని నాయకులు దేశాన్ని దోచుకుంటూ దేశాన్ని నాశనం చేస్తున్నారన్నారు. దేశంలో అన్ని తప్పులకు ప్రధాన కారణం మధ్యపానమేనన్నారు. ప్రభుత్వానికి వచ్చే ఆదాయంలో 20 శాతం ఈ మద్యం నుంచే వస్తుందని అందుకుని దీని నిషేధంపై ప్రభుత్వం తలపటాయిస్తుందన్నారు. మారకద్రవ్యాలు, మద్యపాన నిషేధం పై సెంట్రల్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలూ చర్యలు తీసుకుని చట్టపరమ తీసుకోవాలన్నారు. భావించాల వారికి మంచి భవిష్యత్తు వుండాలంటే మధ్యపాన నిషేధం, డ్రగ్స్, మత్తుపదార్థాలు నిషేధం ఒక్కటే



దారి అని దానికి అందరూ నడుం బిగించాలని పిలుపునిచ్చారు. మహాత్మా గాంధీ కలలు కన్న స్వరాజ్యం భారతదేశంలో రావాలన్నారు. బ్రిటిష్ దేశం కోసం, చస్త్రీ దేశం కోసం అనే నినాదంతో తాను ఉద్యమ బాట నడుస్తున్నానన్నారు. ఓటును నోటుకు అమ్ముకునే సంస్థలని విడనాడి, ఓటు అనే బ్రహ్మాస్త్రంతో మంచి నాయకుడిని ఎన్నుకుని మన భవిష్యత్తు తరాల కోసం అయినా అందరూ నడుం కట్టాలన్నారు. ఆర్థిక 47 మన రాజ్యాంగంలో మధ్యపాన నిషేధానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పెద్దపీఠ చేయాలని వుంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు మధ్యపాన నిషేధం అనేది తీసుకుని దేశాన్ని చూడాలిని బాధ్యత మనది అందుకే ఈ పోరాటమని తెలిపారు. మధ్యపాన వలన ఎందరో మహిళల తాళిని తేనే స్త్రీలు వచ్చినా

గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి కోసం జులై 5న రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వాక్ ఫర్ లైబ్రరీస్ కార్యక్రమం



అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
 వాక్ ఫర్ లైబ్రరీస్ (గ్రంథాలయాల కోసం పుస్తకంతో నడక) కార్యక్రమాన్ని జులై 5వ తేదీన రాష్ట్రం మొత్తం పల్లెల్లో, పట్టణాల్లో చేస్తున్నట్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిషత్ నిర్ణయించినట్లు ఆ సంస్థ అధ్యక్షులు గజల్ మ్యూట్రి డాక్టర్ గజల్ శ్రీనివాస్ తెలియజేశారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం మంగళగిరిలో పుస్తక ఆంధ్రప్రదేశ్ పౌర గ్రంథాలయాన్ని శ్రీనివాస్ సందర్శించారు. రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ వైర్లెస్ మండపాటి శేషగిరిరావు శ్రీనివాస్ కలిసి, తమ సంస్థ చేయబోయే వివరాలు కార్యక్రమానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ యొక్క స్ఫూర్తిదాయకమైన భాగస్వామ్యాన్ని కోరుతూ వైర్లెస్ లోబి ఇచ్చారు. డాక్టర్ గజల్ శ్రీనివాస్ ని నిర్వాహక మండపాటి శేషగిరిరావు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గ్రంథాలయాల ఉద్యమంపై, గ్రంథాలయాల వ్యవస్థను మరింత పటిష్ఠం చేసేందుకు ఒక చక్కని పాట పాడారని ప్రకటించారు. ఆనంతరం జరిగిన ప్రెస్ మీట్లో డాక్టర్ గజల్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ... గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి కోసం, విద్యార్థులను

గ్రంథాలయాలకు మరింత దగ్గర చేర్చేందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక సాహిత్య సేవా సంస్థల్ని ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యుల్ని చేయాలనుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గ్రంథాలయం అందరికీ సంబంధించింది కాబట్టి, గ్రంథాలయాల రక్షణ రక్షితం అని మనందరం ప్రతిజ్ఞ చేసుకోవాలని అవసరం వుందన్నారు. గతంలో నేను గ్రంథాలయ శాఖలో పనిచేశాను. నాకు అన్నం పెట్టిన సంస్థ రుజుం తీర్చుకోనే అవకాశం ఇలా రావడం ఆనందంగా వుందన్నారు. గ్రంథాలయ పరిషత్ వైర్లెస్ మండపాటి శేషగిరిరావు మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ గజల్ శ్రీనివాస్ గ్రంథాలయ పరిషత్తు రావడం అభ్యుత్సాహ భావిస్తున్నానన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గ్రంథాలయాల డిజిటలైజేషన్ ప్రక్రియ మొదలుపెట్టి విజయవంతంగా కొనసాగుతున్న శుభసందర్భంలో డాక్టర్ గజల్ శ్రీనివాస్ గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి కోసం వాక్ ఫర్ లైబ్రరీస్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం గొప్ప శుభసంఘటనమన్నారు. అందుకు ఆయనకు తృప్తికరమైన తెలియజేస్తున్నానన్నారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెలలో ప్రతి శనివారం డిప్లామా ఇన్ జర్నలిజం అభ్యర్థులతో పాటు వర్కింగ్ జర్నలిస్టులకు ఆన్ లైన్ అవగాహన తరగతులు

-సి.రాఘవాచారి ఆంధ్రప్రదేశ్ మీడియా అకాడమి
 వైర్లెస్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు
విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
 డిప్లామా ఇన్ జర్నలిజం అభ్యర్థులతో పాటు వర్కింగ్ జర్నలిస్టులకు ఆన్ లైన్ అవగాహన తరగతులను నిపుణులనే నిర్వహించడం నున్నట్లు సి.ఆర్. ఎమ్ మీడియా అకాడమి వైర్లెస్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి శనివారం ఎంపిక చేసిన అంశం పై ఉదయం 8 గంటల నుండి 9 గంటల వరకు ఈ అవగాహన తరగతులకు రాష్ట్రంలోని వర్కింగ్ జర్నలిస్టులందరూ ఆన్ లైన్ విధానం లో హాజరుకావచ్చని ఆయన తెలిపారు. డిప్లామా ఇన్ జర్నలిజం క్లాసులు మే నెల 1వ తేదీ నుంచి మొదలుకొన్నట్లు వైర్లెస్ మే నెల మొదటి శనివారం 6వ తేదీన "సాహిత్యం-సమాజం" అనే అంశం పై ప్రసిద్ధ సాహితీ వేత్త 'ప్రాఫెసర్ కొలకలూరి ఇనాక్ ప్రసంగం' వుంటుంది వైర్లెస్ తెలిపారు. డిప్లామా ఇన్ జర్నలిజం అభ్యర్థులకు ప్రతిరోజూ ఉదయం 8 గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు మొదటి క్లాసు, 9 గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు రెండో క్లాసు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. "మే" 1వ తేదీన ప్రముఖుల సందేశాలతోబాటు, శుభాకాంక్షలుంటాయిన్నారు. మే నెల 2వ తేదీ నుంచి క్లాసులు నిర్వహణ ఉంటుందన్నారు. "మే" నెల 2వ తేదీన జర్నలిజం- నిర్వహణ, పరిధి, రేడియో మాధ్యమం-లక్షణాలు అనే అంశాల పై, 3వ తేదీ జర్నలిజం- సమాజంలో దాని స్థానం, రేడియో-మాధ్యమం, స్వభావం, పరిధి, అనే అంశాల పై, 4వ తేదీ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో పత్రికల రచనాశైలి, రేడియో వివిధ కార్యక్రమాల రూప కల్పన అనే అంశాల పై, 5వ తేదీ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో పత్రికల పాత్ర, స్ఫూర్తి, రేడియో కార్యక్రమాల రూప కల్పన -జాగ్రత్త అనే అంశాల పై నా. ఎస్.ఈశ్వరరెడ్డి, డా. నాగనూరి వేణు గోపాల్ తరగతులు నిర్వహిస్తారని సి.ఆర్. మీడియా అకాడమి వైర్లెస్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సి.ఆర్. ఎమ్ మీడియా అకాడమి అభ్యర్థులలో ప్రారంభించనున్న జర్నలిజంలో డిప్లామా కోర్సుకు అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ లెర్నింగ్ సపోర్ట్ సర్వీసుస్ బ్రాంచ్ డైరెక్టర్ ఎల్.వి.కె రెడ్డి కోర్సు కోర్సినిటర్గా వ్యవహరిస్తుండగా, నాగార్జున యూనివర్సిటీ జర్నలిజం విభాగపు హెచ్ ఆఫ్ డి డిపార్టుమెంటు శ్రీమతి డా. జి.అనిత, ఆంధ్రా విశ్వవిద్యాలయం జర్నలిజం విభాగపు రిటైర్డ్ హెచ్ ఆఫ్ డి డిపార్టుమెంటు బాబీ వర్మను సహకారం అందిస్తున్నారు.

సర్వే ఫలాల ప్రజలకు చేర్చటంలో జెసిలదే కీలక భూమిక

- ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య సలహాదారు అజేయ కల్లం

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
 భూసర్వే ఫలాల ప్రజలకు చేర్చటంలో జిల్లా సంయక్త పాలనాధికారులు ముఖ్యమైన భూమికను పోషించవలసి ఉందని ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య సలహాదారు అజేయ కల్లం అన్నారు. దేశంలోనే తొలిసారిగా రాష్ట్రంలో చేపట్టిన భూముల రీసర్వే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఇటీవల జిల్లా సంయక్త పాలనాధికారులు లుగా (జాయింట్ కలెక్టర్) బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఐఎఎస్ అధికారులు కోసం తాడేపల్లి లోని వివేక నిర్వహణ సంస్థ కార్యాలయం వేదికగా నిర్వహించిన భూసర్వే పునర్వేక్షణ సదస్సును ఆయన మంగళవారం సందర్శించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన అజేయ కల్లం మాట్లాడుతూ అధికారులు ప్రజాసేవతో ప్రజల మనస్సులలో సుస్థిర స్థానం సంపాదించుకోగలుగతారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి మానవ పులికగా ప్రారంభమైన వైఎస్ఆర్ జగన్ నన్ను శాశ్వత భూమి, భూరక్ష వధకం ఫలాల ప్రతి ఒక్కరికీ చేరేలా నిరంతర సమన్వయం, ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణ అవసరమన్నారు. ప్రణాళికా బద్ధంగా భూముల రీసర్వే ను చేపట్టటం ద్వారా ఆ ఫలాల ప్రతి ఒక్కరికీ చేరేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని భూపరిపాలన చీఫ్ కమిషనర్, ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి సాయిప్రసాద్ అన్నారు. జిల్లా సంయక్త పాలనాధికారుల సదస్సులో కీలకపాత్రను చేసిన ఆయన దోషాలకు తావులేని రీతిలో ఎప్పుడూ వేతలి చూపని రీతిలో భూసర్వే పూర్తి చేయాలన్నారు. భూపరిపాలన, సర్వే సెటిల్ మెంట్ కమిషనర్ నిర్ధారణల మేరకు మాట్లాడుతూ భూసర్వే ఫలితంగా అత్యధిక సంఖ్యలో గ్రామ సర్వేయర్లను నియామకాలు చేసి, వారికి 82 రకాల రిసర్వే శిక్షణలు ఇవ్వడం ద్వారా శాఖను మరింత పటిష్ఠపరచుకోగలిగామన్నారు. ఈ మానవవనరులను పూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకుని ముఖ్యమంత్రి ఆలోచనలకు



అనుగుణంగా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. అందునాన సాంకేతిక సర్వే పరిజ్ఞానం వినియోగంలో సైతం ఆంధ్రప్రదేశ్ దేశంలోనే ముందంజలో ఉంది, సర్వేయర్లకు డ్రోన్ ఫైల్డ్ గ్రేడ్ ఇచ్చి వారిని డ్రోన్ ఫైల్డ్లుగా వినియోగించుకుంటామని అన్నారు. ఒకరోజు పునర్వేక్షణ సదస్సులో సర్వే సరిచూపు చట్టంపై నిర్ధారణలపై అవగాహన కల్పించగా, ఆర్.ఓ.ఆర్ చట్టం, ఇటీవల చోటుచేసుకున్న పరిణామాలపై అదనపు సిసిఎల్ఎ ఎండ్ ఇంటియాజ్ సంయక్త

కలెక్టర్లకు వివరించారు. పంచాయతీ రాజ్ కమిషనర్ సూర్యకుమారి మరియు సర్వే శాఖ అదనపు సలహాదారు లోబాణి గోపాలకృష్ణ స్వయంశ్రీ కార్యక్రమం గురించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. రీజనల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు కార్పొ. రోపర్స్ అంశాలను వివరించినచో, సర్వే బడి కార్యక్రమాల గురించి రచన తెలిపారు. సర్వే అకాడమీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సిహెచ్.ఎస్. వివేక్ కుమార్, కాకినాడ ఆర్ డి డి కెలెయా కుమారి, కేంద్రకార్యాలయం డి డి రూస్సీరాజ్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ శత జయంతి సభా ప్రాంగణానికి భూమి పూజ

- మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ శతజయంతి ఉత్సవాలు మే 28న జరుగుతున్నాయి



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ శతజయంతి ఉత్సవాలు మే 28న జరుగుతున్నాయి. ఎన్టీఆర్ శత జయంతి సభ, ఎన్టీఆర్ లిటరేచర్, సావనీర్ అండ్ వెటినరీ కమిటీ నేతృత్వంలో “ఎన్టీఆర్ చారిత్రక ప్రసంగాలు, ఎన్టీఆర్ ఆసెంబ్లీ ప్రసంగాలు” పుస్తకావిష్కరణ జరుగుతుంది. ఈ క్రమంలో మంగళవారం ఉదయం తాడిగడపపాడ అడుగుల రోడ్లో సభా ప్రాంగణానికి టీడీపీ నేతలు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ శత జయంతి కమిటీ చైర్మన్ టీడీ జనార్దన్ మాట్లాడుతూ... ఎన్టీఆర్ శత జయంతి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారని, సీసీ, రాజకీయ రంగాల్లో ఎన్టీఆర్ ఒక చరిత్ర సృష్టించారని తెలిపారు. సీనియర్ జర్నలిస్టు వెంకట నారాయణ రచించిన “ఎన్టీఆర్ చారిత్రక ప్రసంగాలు & ఆసెంబ్లీ ప్రసంగాలు” పుస్తకం ఆవిష్కరణ ఉంటుందన్నారు. వెటినరీ, సావనీర్ హైదరాబాద్లో త్వరలోనే ఆవిష్కరించినట్లు చెప్పారు. ఈ సభకు చంద్రబాబు, రజనీకాంత్, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఎన్టీఆర్ రూపాను నారా లోకేష్ ప్రారంభించినట్లు ఆయన తెలిపారు.

సి.రాఘవాచారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రెస్ అకాడమీ ఇకపై సి.రాఘవాచారి ఆంధ్రప్రదేశ్ మీడియా అకాడమీ

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : సి.రాఘవాచారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రెస్ అకాడమీ పేరును సి.రాఘవాచారి ఆంధ్రప్రదేశ్ మీడియా అకాడమీగా మార్చు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. ప్రస్తుత తరుణంలో ప్రెస్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలు అకాడమీ పేరుతో ప్రాతినిధ్యం వుండే విధంగా సి.రాఘవాచారి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రెస్ అకాడమీ పేరును సి.రాఘవాచారి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మీడియా అకాడమీగా మార్చు చేయాలని అందుకు కోరిన మీడియా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. సి.రాఘవాచారి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పేరును మార్చి ప్రెస్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాకు సముచిత ప్రాధాన్యం కల్పించినందుకు ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డికి సమాచార శాఖ మంత్రి చెల్లూళ్ళెంపాటి శ్రీనివాసమోహన్ పాల్గొన్న కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మే 2న ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్రాహ్మణ కోపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీ సభ్యులకు ఋణాల పంపిణీ

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : ఆంధ్రప్రదేశ్ బ్రాహ్మణ కోపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీ సభ్యులకు ఋణాల పంపిణీ కార్యక్రమం మే 2వ తేదీ ఉదయం గం. 11.00లకు గాయత్రి కన్వెన్షన్ హాలు, సత్యనారాయణపురం, విజయవాడ నందు జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్లాది విష్ణు వైస్ చైర్మన్, ఎ.పి. ప్లానింగ్ బోర్డు మరియు శాసనసభ్యులు విజయవాడ సెంట్రల్ హోజరపుతారని సీనియర్ బ్రాంఛి మేనేజర్ గౌరీ శ్రీనివాస్ సోమవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో తెలిపారు. బెంగాళీ పారిశ్రామికవేత్తలైన బ్రాహ్మణులకు ప్రాజెక్టు ఋణాల మంజూరుపై అవగాహన ఈ సమావేశంలో కల్పించబడుతుందన్నారు. పురోహితులకు “పురోహిత మిత్ర” ఋణాలు, అర్థకులకు “అర్థకు మిత్ర” ఋణాలు, బ్రాహ్మణ మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధికి “అంధధి ఋణాలు”, పురుషుల స్వయం ఉపాధికి “వశిష్టా ఋణాలు”, బిజినెస్ లోన్లు, మార్కెట్ లోన్లు తదితర ఋణాలపై అవగాహన ఈ సమావేశంలో కల్పించబడుతుందన్నారు. విజయవాడ బ్రాహ్మణులు ఈ సమావేశానికి హాజరైకొంటున్నారని కోరడమైంది. తమ వద్ద గల ప్రతిపాదనలను బ్రాహ్మణ కోపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీ విజయవాడ బ్రాంఛి నందు సమర్పించవలసిందిగా కోరడమైనదని, ఇతర వివరములకు గౌరీ శ్రీనివాస్, సీనియర్ బ్రాంఛి మేనేజర్ ఫోన్ : 9502709946, 9281029466, ల్యాండ్లైన్: 0866-2538448 నందు సంప్రదించవలసిందిగా కోరడమైనదన్నారు.

అరుణాచల గిరి ప్రదక్షిణ భక్తులకు ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ శుభవార్త



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : అరుణాచల గిరి ప్రదక్షిణ చేయాలనుకునే భక్తులకి ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ శుభవార్త చెప్పింది. విశాఖ నుంచి అరుణాచల గిరి ప్రదక్షిణకు ప్రత్యేక సర్వీసులు నడపనున్నట్లు ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సి.రవికుమార్ వెల్లడించారు. వచ్చే నెల 3వ తేదీ నుంచి బస్సు సర్వీసులు ప్రారంభిస్తున్నారన్నారు. 3వ తేదీనాటికి ద్వారక బస్ స్టేషన్ నుంచి బయలు దేరి కాశీపాకం, శ్రీపురం, అరుణాచలం, కంచి, శ్రీకాళహస్తి క్షేత్రాల దర్శనం ఉంటుందన్నారు. 5వ ప్లాట్లను రోజూ అరుణాచల గిరి ప్రదక్షిణ అనంతరం 7వ తేదీన విశాఖకి చేరుతుంటోందన్నారు. టికెట్ల కొరతను గానీ వెబ్సైటును విజయవాడలోని బుక్ చేసుకునే సౌలభ్యం ఉందన్నారు. అలాగే ఆదనపు సర్వీసులు కూడా నడపడానికి ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ సిద్ధంగా ఉందని రవికుమార్ పేర్కొన్నారు.

విత్రాంత సీనియర్ జర్నలిస్టులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున గౌరవించడం సంప్రదాయం

-సి.ఆర్. మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : జర్నలిస్టుగా పనిచేసి, విశ్రాంత జీవనం గడుపుతున్న సీనియర్ జర్నలిస్టులను గుర్తించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున వారి ఇంటికి వెళ్లి గౌరవిస్తున్నామని సి.ఆర్. మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఎన్.టి.ఆర్ జిల్లా “కానరనేని వారి పాఠశాల” గ్రామంలో వారి స్వగృహంలో ఆ గ్రామ సర్పంచ్ పెద్దు వరప్రసాద్తో కలిసి మంగళవారం ఉపేంద్ర బాబు ను సి.ఆర్. మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నాటి కాలం జర్నలిజం విలువలు నేటి తరానికి స్ఫూర్తి నివ్వాలని, అందుకు సీనియర్ పాత్రకీర్తులు గౌరవించడం సంప్రదాయంగా మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ గ్రామ ప్రాంతానికి కొనసాగిస్తున్నామని కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. గారపాటి ఉపేంద్ర బాబు, వద్దు దంపతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున శాలువాతో సత్కరించి, మెమెంట్ ను చైర్మన్ అందచేశారు. జర్నలిజం రంగంలో సుదీర్ఘ కాలం పని చేసి తమ స్వగ్రామంలో కాలం గడుపుతున్న తమను, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మీడియా అకాడమీ ద్వారా గుర్తించి, గౌరవించినందుకు వెటర్న జర్నలిస్టు గారపాటి ఉపేంద్రబాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సుమారు 40 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ కాలం పత్రికా రంగానికి తాము సేవలందించిన అనుభవాలు ఉపేంద్రబాబు చైర్మన్తో పంచుకున్నారు. బాలా కాలంగా సమాజానికి దూరంగా కాలం వెళ్ళిపోతున్న వద్దకు మీడియా అకాడమీ చైర్మన్ రావడం, తమను గౌరవించడం, పట్ల ఆయన హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సి.ఆర్. మీడియా అకాడమీ సెలెబ్రిటీ మామిడిపల్లి బాలగంగాధర తిలక్, కంటెంట్ ఎడిటర్ కలమంద శరత్బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల కార్మిక వ్యవస్థను ఉపేక్షించేది లేదు



తిరుపతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన, బాలల వీధుల వెంటింగ్ కార్యక్రమం మే 2వ తేదీ కొరకు అడుక్కునే పరిస్థితి లేకుండా వారు బాల్యాన్ని సేస్తూగా అనుభవించే విధంగా వాతావరణం కల్పించుటకు, బాలల హక్కులను కాపాడడం కొరకు జాతీయ బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ సభ్యులు దాక్టర్ ఆర్ జి ఆనంద్ అన్నారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం స్థానిక అలిపిరి పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో జాతీయ బాలల హక్కుల కమిషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో ముఖ్యంగా 51 నోడల్ ప్రాంతాలలో ప్రత్యేకంగా పుణ్యక్షేత్రాలు గల ప్రాంతాలలో చిన్నపిల్లలు అడుక్కోవడం, బాల కార్మిక వ్యవస్థ ఉన్నట్లు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సర్కిల్ గుర్తించడం జరిగిందని, అందులో భాగంగా సంబంధిత పుణ్యక్షేత్రాల అధికారులతో, జిల్లా యంత్రాంగంతో సదరు అంశాలపై సమీక్ష చేసి, దిశా నిర్దేశం చేయబడుతుందని అన్నారు. అందులో భాగంగా నేటి మంగళవారం తిరుపతి తిరుపతి దేవస్థానం, తిరుపతి లో మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ, టీడీపీ అధికారులతో ఈ అంశాలపై సమీక్షించి తనిఖీ చేసామని, వారు స్వాస్థ్య ఏర్పాటు చేసుకొని తిరుపతిలో ఉన్న ప్రాంతాలలో తరచూ తనిఖీలు చేపట్టి బాల కార్మిక వ్యవస్థ లేకుండా, చిన్నారులు అడుక్కునే పరిస్థితులు లేకుండా కట్టుబట్టమైన చర్యలు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంలో చేపట్టారని ఇది మంచి విధానమని కీతాబిచ్చారు. ఎన్ సి పి సి ఆర్ క్షేత్రస్థాయిలో బాల కార్మిక వ్యవస్థ, చిన్నారులు అడుక్కోవడం లాంటి సామాజిక రుగ్గులపై తనిఖీ చేసి చర్యలు తీసుకోవడం, పర్యవేక్షించడం జరుగుతోందని, అంగన్వాడీ కేంద్రాలను, చైల్డ్ ప్రెండ్లీ పోలీస్ స్టేషన్లను తనిఖీ చేపట్టడం జరుగుతోందని అన్నారు. బాలల హక్కులను కాపాడే అన్నిరకాల కార్యక్రమాలను కమిషన్ చేపట్టి బాలల వారి బాల్యాన్ని సంక్షోభంగా అనుభవించే చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ బాలల హక్కుల పరిరక్షణకు సహకరించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా బాలల హక్కుల పరిరక్షణ అధికారి శివశంకర్, జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారి బాల కొండయ్య, సిడిపీఓ, సుధాకాశి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నో అవార్డులు పొందినా.. ఈ అవార్డు మిన్న..!



-తెలుగు కళా సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి మాదిరెడ్డి కొండారెడ్డి

మంగళగిరి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : రాష్ట్రం కాని రాష్ట్రం ముంబయిలో కోనా సమయంలో తెలుగు వారికి ఆవద్దాంధ్రపుడిగా ముంబయిలో ఆహారం, వసతి, ప్రయాణం వంటి అత్యవసర సేవలను అందించిన మానవతావాది మాదిరెడ్డి కొండారెడ్డి. ఇటువంటి వ్యక్తుల సేవలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా ఉగాది సందర్భంగా అందించే పురస్కారాలతో అత్యంత ప్రభావవంతమైన సేవారంగాలో మాదిరెడ్డి కొండారెడ్డికి గుర్తింపు కల్పించింది. ఈ సందర్భంగా మాదిరెడ్డి కొండారెడ్డి తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తన అనుభూతులను మీడియాతో పంచుకున్నారు. తెలుగు మరియు సంస్కృత అకాడమీ ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షులలో గుంటూరు జిల్లాలోని నాగార్జున యూనివర్సిటీలో మంగళవారంనాడు జరిగిన ఉగాది పురస్కారాలు-2023 ప్రధాన కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్య, వైద్యం, లలిత కళలు, జానపద, నాటక రంగం, వ్యవసాయ రంగం, సేవా రంగం, ప్రత్యేక కేటగిరి (చిత్రకళ) రంగాలకు చెందిన ఏడుగురికి రాష్ట్రం హెరాంపుంత్రి తానేటి వనిత చేతుల మీదుగా ఉగాది పురస్కారాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి శాలువా కప్పి, జ్ఞాపికను అందజేసి నగదు బహుమతితో ఘనంగా సత్కరించారు. సేవా రంగానికి సంబంధించి ముంబయికి చెందిన తెలుగు కళా సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి మాదిరెడ్డి కొండారెడ్డికి పురస్కారం అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాదిరెడ్డి కొండారెడ్డి మాట్లాడుతూ, కోవిడ్ సమయంలో క్వారంటైన్ సెంటర్ ఏర్పాటు, భోజనాలు ఇతర సేవలను కల్పన, బాధితులకు రవాణా సౌకర్యం కల్పించడం వంటి విశేష సేవలందించినందుకుగానూ అప్పటి మహారాష్ట్ర గవర్నర్ కోవ్వియార్ చేతుల మీదుగా 2021లో కోవిడ్ వారియర్స్ అవార్డుతో పాటు పలు సేవా కార్యక్రమాలకు సంబంధించి అనేక అవార్డులు అందుకోవడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇటువంటి ప్రతిష్టాత్మకమైన ఉగాది పురస్కారం అందుకోవడం గర్వంగా ఉందన్నారు. ఏపి ప్రభుత్వం పురస్కారాలు ప్రధానం విషయంలో ఎంతో ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి, తెలుగు మరియు సంస్కృత అకాడమీ ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షులు లక్ష్మీనారాయణ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ పురస్కారం అందుకోవడం తన బాధ్యతను మరింత పెంచినది తెలిపారు. కానీ.. సొంత

సుడాన్లో చిక్కుకున్న తెలుగు వారిని సురక్షితంగా వెనక్కి రప్పించేందుకు చర్యలు

- స్వస్థులను చేరేంతవరకూ అందగా నిలవాలన్న సీఎం

అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : అంతర్జాతీయ కారణంగా సుడాన్లో చిక్కుకున్న తెలుగువారిని రక్షించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి వైయస్.జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుని వారిని సురక్షితంగా వెనక్కి రప్పించేందుకు తగిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. స్వదేశానికి రాగానే వారిని స్వస్థులను చేరేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. ఉక్రెయిన్ సంక్షోభం సమయంలో వ్యవహరించిన మాదిరిగానే... వీరికి విమాన తిక్కెట్లు, ప్రయాణ సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఎయిర్పోర్టులో వారిని రిసీవ్ చేసుకుని అక్కడనుంచి స్వస్థులను చేరుకునే వరకూ కూడా వారికి అందగా నిలవాలని సీఎం ఆదేశించారు. సుడాన్లో ఇప్పటివరకూ సుమారు 56 మంది తెలుగువారు ఉన్నట్లు తెలుస్తోందని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు.

రాజమహేంద్రవరంలో రు.475 కోట్లతో నూతనంగా వైద్య విద్య కళాశాల నిర్మాణం



రాజమహేంద్రవరం, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా రాష్ట్రంలోని ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో, 17 వైద్య విద్య కళాశాలలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఆరోగ్య విద్య వైద్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి విడుదల చేసిన పేర్కొన్నారు. సోమవారం మంత్రి పర్యటనలో రాజమహేంద్రవరంలో నిర్మాణంలో ఉన్న వైద్య కళాశాల భవనాలను పరిశీలించి అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ నూతనముగా రు.475 కోట్ల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో నిర్మించనున్న 17 వైద్య విద్య కళాశాల ప్రాధాన్యత క్రమంలో మొదటి దశలో విజయనగరం, మచిలీపట్నం, విజయవాడ, రాజమహేంద్రవరం, నంద్యాల పట్టణాల్లో నిర్మించినట్లు పేర్కొన్నారు. నూతనంగా నిర్మించిన ఈ వైద్య విద్య కళాశాలను 150 ఎంబీబీఎస్ సీట్లతో ఈ విద్య సంవత్సరంలోనే ప్రారంభించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి ప్రభుత్వం వరంగా అన్ని పరిష్కారాలు అనుకూలంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇప్పటికే రాజమహేంద్రవరంలో బాప్సే బాలర హాస్పిటల్, పరిపాలన విభాగానికి సంబంధించిన బ్లాక్స్, వైద్య కళాశాల గదుల నిర్మాణం శరవేగంగా జరుగుతుందని మంత్రి రజనీ తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో వైద్యరంగాన్ని స్వచ్ఛంగా మారుస్తూ అర్హతైన అందరికీ ఉచిత వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే 350 పదకలు రాజమహేంద్రవరం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని బెడ్లను పెంచుతూ మెరుగైన వైద్య సేవలను రోగులకు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. వైద్య కళాశాల నిర్మాణం వలన ఇక్కడ వైద్యను అభ్యసించిన విద్యార్థులు ఈ అంతర్జాతీయ వైద్య సేవలు అందించాలనే సంకల్పంతో ఆ దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకెళుతుందన్నారు. ఆసుపత్రిలోని వైద్య పరికరాలు మరమ్మత్తులకు గాను బయా మెడికల్ కంపెనీలతో ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వం నూతనంగా ఒక్క మెడికల్ కాలేజీని కూడా అందుకోవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. మంత్రి వెంబల జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.మాధవీలత, ఎపీఓ మాధుర్ భరత్ రామ్, రాజనగరం శాసనసభ్యులు జక్కంపూడి రాజా, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కమిషనర్ మూరాలదొంగిరెడ్డి, రూరాల చైర్ పర్సన్ మేడపాటి షర్మిల రెడ్డి తదితరులు పున్నారు.

ఈనెల 29న విజయవాడలో డా.నటరాజరామకృష్ణ శతజయంతి ఉత్సవాలు



అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త : ఈనెల 29వ తేదీ శనివారం విజయవాడలోని తుమ్మపల్లి కళాక్షేత్రంలో సా.5గం.లకు రాష్ట్ర సాంస్కృతికశాఖ అధ్యక్షులతో ఆజాదికా అమ్మమ్మ మహోత్సవోలో భాగంగా వచ్చే డా.నటరాజ రామకృష్ణ వారి శతజయంతి ఉత్సవాలు మరియు అంతర్జాతీయ నృత్య దినోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నారు. ఈ శతజయంతి ఉత్సవాలకు సంబంధించి రాష్ట్ర స్వజాతీయత మరియు సంస్కృతి సమితి ప్రచురించిన గోడపత్రికను మంగళవారం వెలగపూడి రాష్ట్ర సచివాలయంలో రాష్ట్ర దేవదాయశాఖ ఉప ముఖ్యమంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ ఆవిష్కరించారు. వచ్చే డా.నటరాజ రామకృష్ణ శతజయంతి ఉత్సవాలు మరియు అంతర్జాతీయ నృత్య దినోత్సవ గోడపత్రిక ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో దేవదాయశాఖ కమిషనర్ ఎస్.నత్య నారాయణ, రాష్ట్ర స్వజాతీయత మరియు సంస్కృతి సమితి సీ.ఇ. ఆర్.మల్లిఖార్జున, దేవదాయశాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో రవాణా మౌలిక సదుపాయాలు నెలకొల్పేందుకు ప్రాధాన్యత

శ్రీ సీటీసీ సందర్శించిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి, మంగళవారం శ్రీ సీటీసీ సందర్శించారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశంలో అద్భుతమైన రవాణా మౌలిక సదుపాయాలను నెలకొల్పేందుకు భారత ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తోందని కేంద్ర పర్యాటక, ఈశాన్య ప్రాంత సంస్థల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. శ్రీ సీటీసీని ప్రధాన పారిశ్రామిక యూనిట్ల నిర్మాణాధికారులతో మంత్రి నేడిక్టర్ల సమావేశమయ్యారు. అద్భుతమైన మౌలిక సదుపాయాలు, పెట్టుబడిదారుల- ప్రోత్సాహక వాతావరణంతో కూడిన అద్భుతమైన ప్రణాళికాబద్ధమైన ఈ పారిశ్రామిక కేంద్రాన్ని మంత్రి ప్రశంసించారు. ప్రధాన పారిశ్రామిక యూనిట్ల ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారులతో మంత్రి సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. వారిని ఉద్దేశించి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ “వ్యాపారం సులభతరం చేయడం” అనే లక్ష్యంతో మంచి విధానాలతో కూడిన సమృద్ధమైన సేవలను అందించే “న్యూ ఇండియాకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న దేశంలోని మొదటి పది పెట్టుబడి గమ్యస్థానాలలో శ్రీ సీటీ ఒకటిగా నిలుస్తుందని, ఇది ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ దార్శనికత ఫలితమని అన్నారు.

విదేశాలకు వెళ్ళే వారికోసం సక్రమ వలసల పై అవగాహనా సదస్సులు నిర్వహిస్తున్న ఎపిఎన్ఆర్ఐటి సాస్టెబ్లీ

అమరావతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ ఆంధ్రప్రదేశ్ నాన్ రెసిడెంట్ తెలుగు సాస్టెబ్లీ (ఎపిఎన్ఆర్ఐటిఎస్) ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉంటున్న ప్రవాసాంధ్రుల సంక్షేమం, భద్రత, అభివృద్ధి ధ్యేయంగా, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి మార్గదర్శకత్వంలో పనిచేస్తూ, ప్రవాసాంధ్రులకు అనేక ఉచిత సేవలు అందిస్తోంది. ఎపిఎన్ఆర్ఐటి సాస్టెబ్లీ అనేక సేవలు అందించడమే కాకుండా... ఉపాధి, ఉద్యోగ నిమిత్తం విదేశాలకు వెళ్ళే కార్మికులకు ముందస్తు అవగాహనా కార్యక్రమాలు చేపడుతోంది. మన రాష్ట్రం నుండి చాలామంది ఉపాధి నిమిత్తం గోల్డ్ రేశాలకు వలస వెళ్తున్నారు. అయితే ఉపాధి ఏకైక మూలం నమ్మి, అవగాహన లేకుండా వెళ్లి ఇబ్బంది పడతూ గురవుతున్న వారి కోసం, ఎపిఎన్ఆర్ఐటిఎస్ వలసలు ఎక్కువగా జరుగుతున్న ప్రాంతాల్లో ఈ అవగాహనా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంది. ఇందులో భాగంగా ఏప్రిల్ 25వ తేదీన (మంగళవారం) ఉదయం 10:30 గంటలకు పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలోని తణుకు నందు పద్మశ్రీ ఫంక్షన్ హాల్ (కూచిపట్ల, పచ్చారీపేట వీధి) వేదికగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రారంభరూపం వరించిన వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖా మంత్రి కారమూరి వెంకట నాగేశ్వర రావు ముఖ్య అతిథిగా విస్తీర్ణమన్నారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్ఐ, జాయింట్ కలెక్టర్, మున్సిపల్ కమిషనర్, పలు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొననున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛంద సంస్థలు, నియామక ఏజెంట్లు (రిక్రూటింగ్ ఏజెంట్లు) వలసకార్మికులు, విదేశాలకు వెళ్ళాలనుకుంటున్న వారు పాల్గొనాలని ఆహ్వానిస్తున్నాం. అలాగే మీకు ఉన్న సందేహలు, అపోహలను నివృత్తి చేసుకోవాలి. విదేశాలకు వెళ్ళాలనుకుంటున్న వారు, విదేశాల్లో ఉన్నవారు ఏదో సహాయం కొరకు ఎపిఎన్ఆర్ఐటిఎస్ 24/7 హెల్ప్ లైన్ నంబర్ 0863 2340678 వాట్సాప్: 85000 27678 ను సంప్రదించగలరు.

రాష్ట్ర సంక్షేమం కోసం “చండీరుద్ర రాజశ్యామల సుదర్శన సహిత శ్రీలక్ష్మీ మహా యాగం”

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సంక్షేమం కోసం మే 12 నుండి ఆరు రోజులపాటు రాష్ట్ర దేవదారుశాఖ ఆధ్వర్యంలో చండీరుద్ర రాజశ్యామల సుదర్శన సహిత శ్రీలక్ష్మీ మహా యాగాన్ని తలపెట్టడం జరిగింది. రాష్ట్ర దేవదారుశాఖ కమిషనర్ ఎస్.నత్యనారాయణ తెలిపారు. మే 12 నుంచి మే 17వ తేదీవరకు విజయవాడలోని ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో నిర్వహించనున్న ఈ యాగానికి సంబంధించిన నిర్వహణ ఏర్పాట్లను ఆయన మంగళవారం అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ.. ఎంతో పవిత్రమైన ఈ యజ్ఞాన్ని రాష్ట్రం సస్యశ్యామలంగా ఉండేలా, ప్రజలు సౌభాగ్యంతో జీవింపేలా రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధి లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతోందన్నారు. ఈ మహా క్రతువు మే 12వ తేదీ ఉ.5గం.లకు బ్రాహ్మ ముహూర్త కాలంలో ప్రారంభమవుతుందన్నారు. ప్రధానంగా నాలుగు యాగ శాలలు ఉంటాయని, ఒక్కో యాగ శాలలో 108 కలశాలతో యాగం జరుగుతుందన్నారు. ఈ యాగ కార్యక్రమాల్లో 520 మందికి పైగా రుత్వికులు పాల్గొంటారని చెప్పారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 వరకు, తిరిగి సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు యాగ కార్యక్రమాలు జరుగుతాయన్నారు. వీటితోపాటు ప్రతి రోజు అనేక ఆధ్యాత్మిక సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కూడా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు.



ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా చాగిగి కోటేశ్వరరావు, సామవేదం ఉపాధ్యక్షు శర్మ మొదలగు ప్రపంచ కర్మలు కూడా పాల్గొని ప్రజలకు వివిధ ప్రపంచాలు ద్వారా హిందూ ధార్మిక పరిరక్షణ తదితర అంశాలను తెలియజేస్తారు. స్వరూపానందస్వామి, పండితుర్ స్యామి, కూరూ నిర్మలేశ్వర, మంత్రాలయ, జగద్గురు చండితాధ్యక్ష తదితర పీఠాధిపతులు కూడా పాల్గొంటారన్నారు. యాగ శాలలలో పలికి ఎవరికి అనుమతి ఉందనని, మే 17 తేదీన వివిధ అంశాలలో

ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం అని, ఉద్యోగులు ఆరోగ్యంగా ఉంటే సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వర్తించవచ్చు



తిరుపతి, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అసంక్రమిత వ్యాధులు నిర్ధారణ చేసిన రోగుల ముదరకుండానే వారికి చికిత్స అందించే దిశలో భాగంగా చంద్రగిరి నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య ఆరోగ్య సేవలు అందించే దిశలో అసంక్రమిత వ్యాధి నిర్ధారణ రక్త పరీక్షలు, ఈసీజీ పరీక్షలు తుదా సహకారంతో సోమవారం కలెక్టరేట్లోని వివిధ శాఖల సిబ్బందికి మరియు తుదా సిబ్బందికి డ్రై రన్ నిర్వహించి రక్త పరీక్షలు ఈసీజీ చేపట్టడం ఉద్యోగస్తుల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యతగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఎంతో సంతోష దాయకం అని జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెంకట రమణారెడ్డి అన్నారు. ముందుగా కలెక్టరేట్ వైద్య పరీక్షల శిబిరాన్ని ప్రారంభించి వారు బిసి, రక్త పరీక్షలు, ఈసీజీ పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. అనంతరం జి.డి.కే బాలాజీ డిఆర్ఓ. శ్రీనివాసరావు తదితర అధికారులు సిబ్బంది వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టరేట్లోని వివిధ శాఖల సిబ్బందికి మరియు తుదా సిబ్బందికి సుమారు 3000 రూపాయలు విలువ చేసే రక్త పరీక్షలు మరియు ఈసీజీ పరీక్షలు తుదా సహకారంతో ప్రీవియ ఏజెన్సీ ద్వారా సోమవారం ఉదయం ఉచితంగా చేపట్టడం జరిగిందని, ఆధార్ కార్డు రిజిస్ట్రేషన్ తో సంబంధిత ఉద్యోగుల వైద్య పరీక్షలు నివేదికలు రెండు మూడు రోజులలో అందజేయడం జరుగుతుందని దీని వలన వారికి ఎవరికైనా ఏదైనా జబ్బులు ఉన్నట్లయితే రిపోర్టు ఆధారంగా తదుపరి చికిత్సలకు మందర్సాగా వారు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకునే వీలు ఉంటుందని ఇది ఒక బృహత్తర కార్యక్రమం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుదా, పిసి హరికృష్ణ, డిఎంహెచ్ఓ శ్రీహరి, డి సి హెచ్ ఎస్ ప్రభావతి, ఎస్ డి సి భాస్కర్ నాయుడు, కోదండరామిరెడ్డి, కలెక్టరేట్ ఏవో జయరాములు, ప్రీవియ కంపెనీ ఎం.డి ఫణి, వారి వైద్య సిబ్బంది, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 28న తిరుపతికి విచ్చేయనున్న గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ : కలెక్టర్

తిరుపతి జిల్లాలో 2 రోజుల పర్యటన లో భాగంగా తిరుపతికి ఈనెల 28న ఆంధ్ర. రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ విచ్చేయనున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెంకట రమణారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 28న ఉదయం 7.30 గంటలకు గవర్నరు విమానాశ్రయం నుండి బయలుదేరి 9.10 గంటలకు రేడిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకొని ఆక్కడి ముంది రోడ్డు మార్గం బయలుదేరి 9.40 గంటలకు శ్రీ పద్మావతి అతిథి గృహం తిరుపతి చేరుకుంటారు. 10.55 గంటలకు ఆక్కడి నుండి బయలుదేరి 11.00 గంటలకు మహాత్మా ఆడిటోరియం చేరుకొని శ్రీ వేంకటేశ్వర వేదిక యూనివర్సిటీ 7వ స్నాతకోత్సవం లో పాల్గొని అనంతరం ఆక్కడ నుండి అరిశ్చేరి మధ్యాహ్నం 12.45 గంటలకు శ్రీ పద్మావతి అతిథి గృహం చేరుకొని భోజనానంతరం ఆక్కడి నుండి 2.00 గంటలకు రోడ్డు మార్గం బయలుదేరి 2.30 గంటలకు రేడిగుంట విమానాశ్రయం నుండి హైదరాబాద్ లో కడప జిల్లా పర్యటనకు బయలుదేరి తిరిగి సాయంత్రం 6.15 గంటలకు రేడిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకొని ఆక్కడి నుండి రోడ్డు మార్గం బయలుదేరి రాత్రి 7.45 గంటలకు శ్రీ పద్మావతి అతిథి గృహం తిరుపతి చేరుకొని ఆక్కడే రాత్రి బస చేయనున్నారు. 29 న ఉదయం 7.05 గంటలకు తిరుపతి శ్రీవారి ఆలయానికి చేరుకొని శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని తిరిగి 8.00 గంటలకు తిరుపతి పద్మావతి గవై హౌస్కు చేరుకొని అనంతరం 9.30 గంటలకు తిరుపతి పద్మావతి అతిథి గృహం నుండి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరి రేడిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకొని ఉదయం 11.00 గంటలకు విజయవాడకు హైదరాబాద్ లో తిరుగు ప్రయాణం కానున్నారని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

రాష్ట్ర ప్రత్యేక హోదా పోలవరం, విభజన సమస్యలు ప్రధాన ప్రాంతీయ పార్టీల ఉదాసీనత

విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
2019 ఎన్నికల తరువాత అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలు హోదాను పక్కనబడేశాయి. కోర్టులో అభివేదిత దాఖలు చేయడంతో మరలా వైసీపీ, టీడీపీ హోదా ప్రస్తావన ఎత్తుకున్నాయి. దీంతో హోదా వ్యవహారాన్ని రాజకీయ కోణంలో చూస్తున్నాయి తప్ప రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోణంలో చూడడం లేదు. విభజన ఉత్పన్నమయ్యే సమస్యల పరిష్కారానికి కేంద్రం పడేళ్ల గడువు విధించింది. ఏడాదిలోపు గడువు తీరిపోతుంది. ఈలోపు సమస్యలన్నీ పరిష్కరించుకోవాలి. పోలవరం విభజన హామీలు, ప్రత్యేక హోదాపై కేంద్రం చర్చ జరపాలి, ఆ చర్చ కూడా రాష్ట్ర కేంద్రమైన విజయవాడలోనే జరగాలి.

ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన అనంతరం ప్రత్యేక హోదా రాష్ట్రాభివృద్ధికి కీలకంగా మారింది. విభజన సమయంలో కాంగ్రెస్ ఐదేళ్లపాటు హోదా ఇస్తామంటే, ఐదేళ్లు కాదు పదేళ్లు కావాలని బిజెపి కోరింది. వెనుకబడిన ప్రాంతాల అభివృద్ధి, విద్యాసంస్థలు, ప్రాజెక్టులు ఇలా ఒకటిమిటి నోటికొచ్చినప్పటికీ చెప్పింది. దీన్ని రాష్ట్రంలో ఉన్న రెండు ప్రధాన ప్రాంతీయ పార్టీలు తెలుగుదేశం, వైసీపీ ఆహ్వానించాయి. 2014లో సిఎంగా ఎన్నికైన చంద్రబాబునాయుడైతే ఏకంగా స్వర్గానికి మెట్టుగా వర్తించారు. వైసీపీ కూడా బిజెపికి పంపిణీపడింది.

కొంతకాలం తరువాత హోదా కాదు ప్యాకేజీ అన్నారు. దీంతో వైసీపీ ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వాలి ఇవ్వాలి అంటూనే ఉండిపోయింది. టీడీపీ ఆందోళన బాటపట్టింది. ఈ రెండు పార్టీలూ హోదా విషయంలో బిజెపి ఆదమన్నట్లు ఆదాయ మినహా రాష్ట్ర ప్రజల అవసరాలు, ఆర్థికస్థితిగతులపై ఒక నిర్ణయాత్మక వ్యవహారం ఏదీ నడపలేదు. రాష్ట్రం ఆర్థికంగా సమస్యపోవడంలోనూ, ఇబ్బంది పడటంలోనూ బిజెపికి కీలకపాత్ర ఉందనడంలో ఏ మాత్రమూ సందేహం లేదు. పూర్తిగా రాజకీయ ప్రయోజనాలు తప్ప ప్రజల ప్రయోజనాలు బిజెపి ప్రభుత్వానికి ప్రధాని హెచ్చీ పట్టలేదు. ఏ ఎందకాగోడుగు అన్నట్లు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోకుండా రాష్ట్ర ప్రజలను నిలువనా మోసం చేసింది. మీ చావు మీరు చావండి మాకు సంబంధం లేదని చేతులు దులుపుకుంది బిజెపియే.

పరిధిలోదేసిన చెప్పకనే చెప్పినది. ఒకవైపు ముంపునకు గురవుతాయని ఏడు మందలాలను ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కలిపిన కేంద్రం, ఆ ఏడు మందలలో ఎంతమంది ఉన్నారు. ఎంత భూమి ఉంది, ఆర్ఆండ్ఆర్ కు ఎంత ఖర్చవుతుంది అనే అంశాలు తెలియకుండా ఉండదు. అయినా పునరావసం బాధ్యత నుండి తప్పుకుంది. ఈ ప్రాజెక్టులో అతిపెద్ద ఖర్చు ఆర్ఆండ్ఆర్. దీన్ని అప్పటి టీడీపీగానీ, ఇప్పటి వైసీపీగానీ ప్రశ్నించడం లేదు.

ఏమైందో తెలియని రైల్వేజోన్
రాష్ట్రం విడిపోయిన తరువాత రాష్ట్రానికి కొత్త రైల్వేజోన్ రావాల్సి ఉంది. పునర్విభజన చట్టం 2014 షెడ్యూలు 13, మౌలిక వసతులు(8)లో రైల్వేజోన్ అంశాన్ని స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. ఐదేళ్ల అనంతరం 2019 ఫిబ్రవరి 27వ తేదీన విశాఖ కేంద్రం సౌత్ కోస్ట్ రైల్వే జోన్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అప్పటి మంత్రి పి.యూ.ష్ గోయల్ ప్రకటించారు. కీలకమైన వాల్తేర్(విశాఖ) డివిజన్ ను విడదీసి రాయగడ్డి కొత్త డివిజన్ పెడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. నూతన జోన్లో గుంతకల్లు గుంటూరు, విజయవాడ డివిజన్ మాత్రమే ఉంటాయని వెల్లడించారు. వాల్తేర్ డివిజన్లో విశాఖపట్నం మాత్రమే ఉంటుంది. అంతకు మించి ఒక్క అడుగు ముందుకు పడలేదు.



ముందుకు కడపని పెట్రోకెమికల్, రిఫైనరీ
విభజనచట్టంలో పేర్కొన్న అత్యంత కీలకమైన వాటిల్లో గ్రీన్ ఫీల్డ్ క్రాఫ్ ఆయిల్ రిఫైనరీ, పెట్రోకెమికల్ కాంప్లెక్స్, విభజన చట్టంలో షెడ్యూలు 13లో మౌలిక వసతుల్లో(4) స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో ఒక క్రాకర్ యూనిట్ పట్టణాల నిర్వహించారు. ఎఫ్ఐ, నాస్టా, ప్రాఫేస్ గ్యాస్ నిల్వలను ఉపయోగించి దీన్ని నెలకొల్పాలని నిర్ణయించారు. గ్యాస్ ను రిసెయర్వ్ ప్రక్రియలో విభజించి పెట్రో కెమికల్ ఉత్పత్తుల్ని వేర్వేరు అవసరాలకు ఉపయోగిస్తారు. ఇటువంటి వాటిని ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రాకర్ యూనిట్ గా పిలుస్తారు. రాష్ట్రంలో రూ.32 వేలకోట్లతో ఏడాదికి మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల పెట్రోకెమికల్ క్రాకర్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. దీనికి గెయిల్, హెచ్ఐసీఎల్ కన్సార్టియంగా ఏర్పడి రాష్ట్రంతో చర్చించిన అనంతరం ఏడాదికి రూ.975 కోట్లు వరుసబడ్డ గ్యాస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి విధంగా ఒప్పందం జరిగింది. దీనికోసం 2014 ఆక్టోబర్ 21న హెచ్ఐసీఎల్తో రాష్ట్రం ఒప్పందం చేసుకుంది. చర్చించు గ్రూపునూ ఏర్పాటు చేసింది. వేర్వేరు అంశాలకు పరిశీలించిన అనంతరం 2016లో డివిజన్ ఆమోదించారు. కాకినాడలో క్రాకర్ యూనిట్ ఏర్పాటుకు ఒప్పందం జరిగింది. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో రాష్ట్రానికి రావాల్సిన ప్రాజెక్టులు, విద్యాసంస్థలు, కంపెనీలు, ఉపాధి కల్పనా యూనిట్లు అన్నీ కూడా హక్కుగా రావాల్సి ఉంది. కేంద్రంలో ఉన్న ప్రత్యేక మార్కెట్ వాటిని రాజకీయ వ్యాపార కోణంలో చూస్తూ ఇన్నీ ఇస్తాం, లేకపోతే లేదు అని ప్రకటిస్తోంది. దీనిపై ఎవరూ ప్రశ్నించడం లేదు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన చట్టపరమైన హక్కులను సాధించుకోవడం పక్కనబెట్టి వైసీపీ, టీడీపీ, బిజెపిలో రాజకీయ డ్రామాలుడుతున్నాయి.

2014-15 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సుమారు 16 వేల కోట్ల రూపాయల ఆర్థికరేటు ఉండడం లెక్క తప్పి ఏడాదికి కొలత చొప్పున తీరుస్తామని కేంద్ర పాలకులు ప్రకటించారు. అనంతరం 2014 నుండి ఇప్పటి వరకు సుమారు 4000 కోట్లు మించి రాలేదు. రుణమాఫీలు, పెన్షన్లు, విద్యుత్ సన్నతల్లో ఆర్థిక వ్యత్యాసాల సర్దుబాట్లు ఇప్పటికీ కూడా లోటుకొననే ప్రకటించారు. రాజ్ కేవెస్, హైకోర్టు, సచివాలయం, అసెంబ్లీ భవనాలు నిర్మాణాలకు రూ.5000 కోట్లు కావాలని కోరతే గుంటూరుకు రూ.500 కోట్లు, విజయవాడకు రూ.500 కోట్లు, అమరావతికి రూ.1500 కోట్లు ఇప్పి చేతులు దులుపుకున్నారు. వెనుకబడిన జిల్లాలకు బండోల్ ఖండ్ తరహాపాకేజీ పద్ధతిలో నిధులు ఇస్తామని చట్టంలో పేర్కొన్నారు. వీటి కింద ఉత్తరాంధ్రలో మూడు జిల్లాలు, రాయలసీమలో నాలుగు జిల్లాలకు కలిపి జిల్లాలకు రూ.50 కోట్లు చొప్పున ఏడాదికి రూ.350 కోట్లు ఇస్తామని వెల్లడించారు. ఇది చట్టంలో పేర్కొన్న అంతం అనరణ్యం రూ.1050 కోట్లు ఇచ్చారు. అదే

కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమావేశం : దేవినేని అవినాష్



విజయవాడ, నేటి పత్రిక ప్రజావార్త :
మంగళవారం నాడు తూర్పు నియోజకవర్గం 21,22 డివిజన్ లో కార్యకర్తల సమావేశానికి తూర్పు నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్ దేవినేని అవినాష్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. అవినాష్ మాట్లాడుతూ కృష్ణం ప్రాంత అంత కూడా వైస్సార్టీసీ పార్టీకి భంగం అన్ని ఇక్కడ ఉన్న ప్రతి కార్యకర్తలకు కూడా పార్టీకి అంతో ముఖ్యం అని వారికి రానున్న కాలంలో పార్టీ వారికి సముచిత స్థానం కలిపిస్తుంది అని అవినాష్ అన్నారు. వైస్సార్టీసీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఈ ప్రాంతాలలో ఇప్పటి వరకు ఈ పార్టీ చేయలేని విధంగా అభిరుద్ధి కార్యక్రమాలు, అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేసిన ఘనత మన వైస్సార్టీసీ పార్టీ అనే విషయాన్ని ప్రజలకు వివరాలిస్తూ భాష్యత ప్రతి కార్యకర్తకు ఉంది అని అవినాష్ అన్నారు. రాజోయే రోజులో పార్టీ పరిష్కారకు ఏటికి పాల్గొని వారికి సౌక్యాలతో చూపించి ప్రతి పక్షాల కుట్రలను తిప్పి కొట్టాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. మా సమృద్ధం సువ్వే జగన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన క్లస్టర్ ఇన్ ఛార్జిలకి, కన్వీనర్లకు, గృహ సాధనలకు అభినందనలు తెలియజేశారు. వీటికి పాల్గొనే ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంటుంది అని అవినాష్ అన్నారు. రానున్న కాలంలో అందరూ కూడా భేదాభిప్రాయాలు లేకుండా కలిసికట్టుగా పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తాము వెళ్తున్న ప్రతి కార్యకర్తకు కి పూర్తి ఆందోళన ఉంటూనే దేవినేని వెల్లూరు ఇంటి తణువులు కార్యకర్తలు కోసం ఎప్పుడు తెలిసే ఉంటుంది అవినాష్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్సార్టీసీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు కడియం బుచ్చిబాబు, 21 వ డివిజన్ కొర్పొలెటర్ పుష్పాల కుమార్, 22వ డివిజన్ కొర్పొలెటర్ తాడిపత్రి కొంకొండ్రె, అధ్యక్షులు డివి రెడ్డి, జోగ రాజు, వైస్సార్టీసీ నాయకులు మీర్ హుస్సేన్, రామకృష్ణ, కనగని దుర్రావు, పెద్ద అబ్బాయి, పుష్పాల రాజు, గౌరీ, ప్రసాద్, సుబ్బారెడ్డి, పవన్, నాగ రెడ్డి, కనకదుర్గ, అనన్, ఫాజిల్ మిన్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.